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Μεγαλομάρτυρας άγιος Γεώργιος.

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

 

Συγκλονιστικό είναι και το ακόλουθο θαύμα αφού για άλλη μια φορά αποδεικνύεται 
περίτρανα ότι ο Άγιος είναι παρόν στο μοναστήρι του [στην Ιερά Μονή Αγίου 
Γεωργίου Μαυρομματίου (Αλίαρτος Βοιωτίας)].

Στις αρχές του 2016 ένα ζευγάρι από κάποια κοντινή επαρχία του νομού έρχεται 
στο μοναστήρι κατόπιν συνεννόησης με τον Γέροντα για να εξομολογηθεί. Το 
ραντεβού είναι στις τέσσερις το απόγευμα.

Το ζευγάρι φτάνει στο μοναστήρι περίπου είκοσι πέντε λεπτά νωρίτερα και 
κατεβαίνει ο σύζυγος μιας και έφτασαν νωρίτερα από την καθορισμένη ώρα για να 
κάνει έναν μικρό περίπατο, ενώ η σύζυγος παραμένει στο αυτοκίνητο.

Κατεβαίνοντας από το αυτοκίνητο όμως ακούει ψαλμωδία δυνατά και καθαρά και 
σκέφτεται ότι οι πατέρες έχουν ήδη αρχίσει τον εσπερινό και έχουν μάλιστα τα 
μικρόφωνα ανοιχτά. Η αρχική του σκέψη είναι να μην ενοχλήσει τους πατέρες, το 



λέει στην γυναίκα του και αποφασίζει να κάνει τον γύρο της Μονής για να περάσει 
η ώρα.

Πράγματι περπάτησε γύρω από την Μονή εξακολουθώντας να ακούει την 
ψαλμωδία.

Όταν έφτασε ξανά στην είσοδο της Μονής βλέπει να τον χαιρετούν κάποιοι 
πατέρες που διέρχονταν με το αυτοκίνητο που ωστόσο δεν συνειδητοποίησε καλά 
ποιοι ήταν. Η ώρα έχει πάει τέσσερις και ακούει τον θόρυβο του μάνταλου στην 
πόρτα.
«Καλώς τους, ακούει τον Γέροντα να τους λέει και εκείνος απαντά: «ευλογείτε, να 
μας συγχωρείτε σας βγάλαμε από τον εσπερινό», «ποιον εσπερινό»απαντά ο 
Γέροντας «μόλις μπήκαμε στο Μοναστήρι, είχαμε κατεβεί στην Αλίαρτο για 
σούπερ μάρκετ, μα σας χαιρετήσαμε κιόλας πριν λίγα δευτερόλεπτα από το 
αυτοκίνητο, και μας χαιρετήσατε και σεις».

Ο άνθρωπος ακούει τον Γέροντα και δεν μπορεί να καταλάβει τι έχει συμβεί, και 
ξαναλέει κοιτώντας και την γυναίκα του: «Συγνώμη νομίζαμε πως ο εσπερινός 
αρχίζει αργότερα» και η έκπληξη γίνεται ακόμη μεγαλύτερη όταν ακούει για 
δεύτερη φορά τον Γέροντα να του λέει: «Μα γιατί ζητάτε συγνώμη, σας είπα ότι 
δεν είχαμε εσπερινό, δεν ήμασταν καν εδώ, περάστε να ξεκλειδώσω το Καθολικό 
να προσκυνήσετε».

Πέρασαν και μπήκαν στο αρχονταρίκι, παρακολουθώντας ταυτόχρονα τον Γέροντα 
που ξεκλείδωνε το Καθολικό και τον άλλον πατέρα μαζί του.

Μπήκαμε όλοι στο αρχονταρίκι και άρχισε να μας διηγείται τότε τι είχε προηγηθεί. 
Κατάλαβε ότι μόλις είχαμε μπει στο μοναστήρι και δεν υπήρχε τίποτα και κανείς 
που να μπορεί να παίζει ύμνους.

Άρχισε τότε να συνειδητοποιεί ότι η ψαλμωδία δεν προερχόταν από τους πατέρες 
της Μονής αλλά ούτε από κάποιο κασετόφωνο ή διερχόμενο όχημα, αλλά ο Θεός 
επέτρεψε να ακούσει άνωθεν υμνωδία, για τους λόγους που Εκείνος γνωρίζει, αλλά 
και για να αποδειχθεί για άλλη μια φορά ότι οι τόποι λατρείας του Θεού και τιμής 
στον Μεγαλομάρτυρα είναι τόποι θεοσκέπαστοι και με συνεχή την παρουσία της 
Θείας παντοδυναμίας Του.

 

Από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Μαυροματίου (Αλίαρτος 
Βοιωτίας), http://imagiougeorgioualiartos.gr/
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